

巴生光华独中
818 筹建综合大礼堂暨学生宿舍大楼基金义卖会
缘起

风雨同路，筑梦同行，共建不凡的光华！

本校耗资 3 千 500 万令吉的综合大礼堂暨学生宿舍大楼已于今年初动工，预计 2026 年竣工。综合大礼堂内设各类室内球场(也可用作集会和舞台表演用途)、联课团体活动室及课室，而新学生宿舍大楼则可容纳 430 人。

建竣后的新校舍不但可为学生提供更为优良的学习环境，未来本校可招收的学生人数将增至 2 千 200 人，有望解决学校经费长年不敷的问题，实现“以校养校”的目标。

本校董事部自 2023 年起即积极发动筹款，幸得各位家长和社会善心人士的慷慨解囊，唯目前所筹获的款项距离 3 千 500 万的建设基金尚不敷近 1 千万令吉。

因此，本校将于 8 月 18 日 (星期日) 上午 8 时至下午 2 时在校园内举办义卖会，以继续筹募“综合大礼堂暨学生宿舍大楼基金”，让工程得以顺利完成。

正所谓：“众志成城”，本校恳请全体家长、校友、商会社团及各界热爱华教人士鼎力支持本次的义卖会，慷慨捐赠义卖物品或献捐资助。

在您的支持与关爱下，本校的“综合大礼堂暨学生宿舍大楼”发展宏图必不是梦！

衷心感谢。

巴生光华独中 敬启
2024 年 5 月 10 日